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A hetedik hadikölcsön.
A hetedik hadikölcsön kibocsátásának ideje 

közeledik. Ennek a hírnek igen nagy jelentő­
séget kell tulajdonítanunk. Az állam és annak 
élén felséges Királyunk lord ti hozzánk ismét 
azzal a kérelemmel, hogy bocsássuk rendelke 
zésére a háború folytatásához, de egyszersmind 
a dicsőséges béke kivívásához, feltétlenül szük­
séges anyagi eszközöket. Most, amikor diadal­
mas fegyvereink hűséges szövetségeseinkkel 
egyetemben porrá tiporják áruló volt szövetsé­
gesünket — mindannyiunkat fokozott mérték­
ben kell hogy áthasson az a kötelessógérzet, 
amely bennünket az állam anyagi támogatására 
késztel. Mindannyian tudjuk, valamennyien érez­
zük, hogy ebben a reánk kényszerűéit világ­
háborúban dől el nemzetünk sorsa.

Dicsőséges fegyvereink mindenütt megta­
nították ellenségeinket arra, hogy bennünket Eu­
rópa közprédájának tekinteni nem lehet, hogy 
az a terv. amely országunk szétdarabolására 
irányult, többé meg nem valósítható Ámde a 
dicsőséges fegyvertények mit sem érnek, ha nem 
állnak íendeíkezésünkre azok az anyagi erők 
is, amelyek a háború tovább vitelével a béké­
nek pillanatát mihozánk közelebb hozzák.

A gazdasági és pénzügyi erőfeszítés jelen­
tőségében egyenlő a harci dicsőségekkel és 
nemzeti létünk biztosításához egyaránt szüksé 
ges Ennek tudatában bizakodással fordulhatunk 
a nemzethez és kérhetjük, hogy mindannyian, 
akik itthon vannak, akiknek vagyoni ereje azt 
megengedi, jegyezzenek hadikölcsönt.

Az államnak nyújtott ezen anyagi támo­
gatás vezet ahhoz az úthoz, amelyen azután a 
békének áldásait biztosíthatjuk. A fegyveres 
összetartáson felül, a gazdasági és pénzügyi 
biztonság a letr,óbb eszköz ahhoz, hogy ellen­
ségeinket békéié kényszenthessuk. A hadikol- 
csön minél nagyobb özszegben való jegyzése 
legelsŐrangu hazafias kötelességünk. Amíg est­
véreink a ' lövészárkokban fegyverrel védik a
hazát, addig mi munkával és anyagi támoga­
tással kell hogy szolgáljuk az államot.

Sokan vannak, akik az itthon maradás 
viszonylagos elönyeit-élvezik, akik a háborús 
conjunkturák változásait felhasználva, alig: érzik 
azokat a szenvedéseket és alig isménk azokat 
a nélkülözéseket, amelyekben oly sok embe ­
rek van része és még sem telelnek meg a ha
kőlcsönjegyzésben megnyilvánuló hazafias _ko_te-
lezeltségnek és különösen nem y< ,
ben, ahogyan azt a haza és a magyar tarsada-
lom ioarsral elvárhatná. i .1 4Az itthonmaradottak, a katonai szolgalat
alá nem vont tömegeknek ez a.kölese' « 

nál is inkább áll fenn mert eiénk emhíkeze 
tünkben van az az önfeláldozó áldozatkészség, 
amelvlyel a harctéren küzdő csapataink a had - 
kölcsön jegyzések alkalmával összes megtakart- 
f„H pénzüket « h»za oltár»,« rendelkezőére be

“"01Mmden ember, »kinek »
lékben le módjában all, hazait»» e né|kü-
tanúbizonyságot akkor, amikor m

srsi:&ss&a£ät
,ére Vegyeseid "tehát minden egye. ember eb 
rejtett pénzeit, otthon '»'‘"e1'" eí íagyonát 

ääää--um.
fektetés. Ezért a pénzért az állam vállai,»

felelősséget és így mindönki előtt világos leheti 
hogy ennél a hadikölcsönkötvónynél biztosabb 
pénzt ó' igy hasznosabb befektetést elképzelni 
nem lehet.

Az állam garantiája minden országban a 
le» főbb biztosítók. Emellett eltörpül minden 
más garanti». Ha az állam vállalja a felelőssé­
get egy neki kölcsönadott pénzért, akkor az 
biztosabb üzlet, mint a leg különbözőid) zálog­
levél, értékpapírok, részvények és takarékbeteteí.

A hadi kölcsön jegyzés ezen felül még azért 
is előnyös, mert megfelelő kamatozását biz to 
si tja a befektetett tőkének. .

A pénzpiac mostani nagy pénzbőségé ki­
zárja, hogy a betétüzlettel foglalkozó pénzinté­
zetek a hadikölcsönéhoz hasonló kedvező ka­
matozást biztosítsanak

A készpénznek állami kötvényekbe el. 
helyezése éppen olyan biztos, mint a készpénz, 
mint az ingatlan, mint a ház.

Hazafias buzgalommal és áthatva nemzeti 
feladatunk nagy jelentőségétől, azzal a íelhivás- 
sni fordulok Versecz város pénzintézeteihez, 
egyesületeihez és minden esryes polgárához, 
hogy a Vll. hadikölcsön legközelebb kibocsátá­
sára kerülő aláírási felhívása alkalmával összes 
rendelkezésre álló pénzüket hadikölcsönkötve- 
nvek jegyzésébe letetessék be.

Isten segélyével a város polgárai anyagi 
javakban nem szűkölködnek és Így méltán el­
várja tőlük a magyar állam, hogy oly mértek­
ben vegyenek részt a hadikölcsön jegyzésben, 
mint ahogy azt vagyonuk és jövedelmük meg-
cn^'t*'" Dr. Lányi Márton

főispán.

hírek.

a győzedelmes Király üdvözlésé.
Városi Közgyűlésünk november 9-en tartott 
üló-éhül Dr. Lányi Márton főispánunk javaslatara 
az olaszok elleni dicsőséges offenzivank alkal­
mából a következő üdvözlő sürgönyt küldötte 
0 felsége a királynak aki személyesen vezeti 
ezen oífenzivankat:

0 Felsége kabinetirodájának.
0 Wien.

Azok a fényes diadalok, amelyeket Felsé­
ged legfőbb had úri vezetése alatt küzdő vitéz 
hadseregünk hű szövetségeseinkkel vállvetve 
szószegő olasz ellenségünk fölött aratott széles 
e hazában határtalan örömet és izzó lelkese­
dést keltett. , I-.

Leborulva az isteni gondviselés s dicső
hadseregünknek a trón és haza védelmében ta­
núsított vitéz tettei s hervadhatlan harci erenyei 
előtt, törhetetlen hagyományos magyar huseg^ 
gél, hódolatteljes tisztelettel es ragaszkodással 
üdvözöljük Felséged fenkölt személyében dicső­
séges hadseregünk győzedelmes haJurat 8 fo' 
hászkodunk a Mindenhatóhoz, yajha végtelen 
jóságában megengedné, hogy Fo)sef^ V1^i 
hadserege élén összes ellenségeink fölött m - 
előbb dicsőséges s világbékét biztosító győzel­
met arrasson.

Legmélyebb alattvalói hódolattal .
Versecz város törvényhatósági bizottságá­

nak 1917. évi november hó 9-én tartott rendes 
havi közgyűléséből.** Dr. LÁNYI MARTON

főispán.

Személyi hir. Dr. Lányi Márton fő­
ispán szolgálati ügyben hosszabb időre Dajko- 
vics István titkára kíséretében Bndapestre uta­
zott.

Kitüntetések. A háború alatt végzett 
kiváló szolgálatok elismeréséül 0 Felsége _ a 
királv dr Rjzuclia István kir. tanácsos polgár­
mester, llodry Mihály helyettes polgármester, 
Ullmami J.'.zsei főszámvevő, Koszirov.es Ivan 
lüu.o-yző, Held Ous/láv tanácsnok, Luocz Béla. 
rendőrfőkapitány a 11 ud osztályú polgári hadi 
éremkeresziet es Mtlleker Hodog muzeumornek 
pétiig a 111 ad oszt. polg. hadi éremkeresz et 
adományozd. Amikor örvendve vesszük tudo­
másul ezen kitüntetéseket, megállapítjuk hqgy 
„u-vlátszik íeledékenységből kimaradt a kiluu- 
teliek sorából Caimann Pál katona ügy.tanácsnok 
aki pedig a mozgósítás legnehezebb teendőit 
példásan láltv el a háború alatt

Dr. Sauerwald Bálint ün­
neplése. Dr. Saueiwald Bálint 0 felsége 
a király I. osztályú főtörzsorvossá nevezte 
ki. Mivel kinevezése összeesett azzal az 
időponttal, hogy immár két éve áll a ver- 
seczi katonai tartalékkórház élén, a nemes 
emberbarát és kitűnő orvos tiszteletére ez 
alkalomból jubileumot rendeztek. Mindnyá­
jan melegen üdvözölték a főorvost s kato­
na barátai s számtalan ismerőse kóréból 
a legszívesebb 8 legnagyobb elismerésben 
és szeretet ben volt része.

Hősi halál. Nagy József dr. ver- 
seczi föreáliskolai tanár, a 44. gyalogezred 
tartalékos hadnagya, az ezüst ntézségi 
érem tulajdonosa, a bukovinai harctérén, 
Vaskócz községért vivőit ütközetben életé­
nek 28-ik évében hősi halált halt.

A verseczi tüdővéezellenes 
védőállomás. Rezucha István dr kir. 
tanácsos, polgármester alelnök elnöklete 
alatt választmányi gyűlést tartott. A tárgy­
sorozat keretében Zappé Ede dr város, fő­
orvos beszámolt a tüdobeteggondozó évue- 
ovedi tevékenységéről. A jelentés kiterjesz­
tik a jelentkezett betegek gyógykezelé­
sére és a belügymiuister 99174/917 számú 
rendeletére mely a tüdőgümőkór miatt ha­
zatért katonák további gondozását a tudő- 
beteggondozók feladatává teszi. A tudóbe­
teggondozó — úgymond — ennek a felada­
tának Dezső Gyula dr. város, orvos buzgó 
közreműködése mellett eleget is tesz A 
jelentés Donáth József dr. hozzászólása 
után tudomásul vétetett. Ezután az elnöklő 
polgármester kifejtette, hogy mindaddig, 
mig az építendő várost kórházzal kapcsola­
tosan a tervbe vett tüdöbetegpavil.ou is 
felépül, egy ideiglenes gyógyító intézmény 
létesítéséről kell gondoskodni. Ezen intéz­
mény létesítéséhez szükséges telek kibér­
lése iránt a tárgyalások folyamatba van­
nak. Végül minthogy a tüdőbeteggondozó 
alapjában véve mégis csak bürokratikus és 
a társadalom közreműködése viszi abba az 
élet közvetlenségét elhatározták, hogy Mind- 
szent napján utcai gyűjtést rendeznek.

November 15-én lép életbe 
aZ ui vaSUli dijszab*«. Az állam­
vasutak fölemelt tarifája november 15 éu 
éjiéi lép életbe. November 14-rol 15-re 
forduló éjjelen, pont 12 órakor elvesztik 
érvényüket a régi vasúti jegyek és csak
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azokat lebet tovább használni, amelyek éj 
jel 12 órakor az utasok birtokában vannak. 
A máv. egyelőre felhasználja a régi kéreg­
jegyeket és ha a készlet elfogyott, kezdik 
meg az uj jegyek kiadását.

Nem fütik a vonatokat! Az
államvasutak igazgatósága figyelmeztetést 
adott ki, hogy a szénnel való takarékos­
kodás szempontjából a télen nem mindig 
lesznek fiithetök a vonalok. Éppen ezért 
mindenki jól teszi, ha az utazásra elegendő 
meleg ruhával látja el magát.

Versecz város közélelme­
zési hivatalának átszervezése (div­
tán a hivatalos helyiségek elhelyezése kő 
nil a következő átolakulásak történtek:

Bodry Mihály polgármester h. a köz- 
élelmezési hivatal elnöke a 28. számú iro­
dai helyiségben :

Dr. Ricdl Oszkár katonaügyi tanács­
nok közélelmezésügyi előadó a *29—30 sz. 
irodai helyiségben ;

Navratil Jenő közélelmezésiigyi előadó 
a 27 szánni irodai helyiségben működik.

Az élelmezési jegyek kiadására vala­
mint a háborús segély és a katonai jelent­
kezésekre vonatkozó ügyek a 26. számú 
kózélelmezói itodai helyiségben nyernek 
elintézést.

A közélelmezési hivatal telephon száma
74.

Újítás a Modern fényirdában.
Kramer Zoltán fiatal törekvő fényképész, 
a Modern fényképészeti müinlézet tulajdonosa 
bevezette műtermében az esti világításnál \aló 
felvételt. Felvételeket czközöl este 7 óráig vil­
lamos árammal előállított müténynél, melyek 
ép oly tökéletesek mint nappali fénynél, úgy, 
hogy a kit nappali i'oglelkozása akadályoz, es­
ti felvétel után is a legszebb képeket kapja.

Az olasz front térképe. A magyar, 
osztrák és német szövetséges csapatok az olasz 
fronton hat nap aktit száznyolcvaezer foglyot ej 
tettek. Ez a nagy fogolyszám mértéke annak a 
gyors előnyomulásnak, amelyet katonáink végez­
nek. Az itthonlevők vagy érdeklődéssel tekinte­
nek ama tájak felé, ahol dicső katonáink ilyen 
hőstetteket végeznek. Nagy szolgálatot tesz ilyen­
kor egy megbízható, jó térkép. Ilyen két térké­
pen adott ki most a bécsi Freytag és Boriit tér- 
képző műintézet (Wien, VII, Schottenfeldgasse 
62 ) Az egyik térkép Déltirolt és a szomszédos 
olasz területet tünteti fel Velencéig a másik 
pedik a karintíai és az isonzoi frontot. A két 
térkép ára közös borítékban 2 korona 50 fillér, 
azonban külön külön is kapható 1 korona 50 fil­
lérért, illetve f koronáért.

■y -A. R^)SI M O Z I

Szombaton nov. 38-án

2 nagy előadás
5 és fél 9 órakor.

Bélyeggyűjtőknek
Körülbelül 700U dib, forint és korona ér­
tékű használt postahelyig egy tömegben — 
esetleg kisebb tételekben eladó 

Gzim a kiadóhivatalban.

Pályázati hirdetmény.
A verseczi m. kir. 7. honvéd pólzászlóalj 

irodáiban szabómülielyébei:, konyháiban, továb­
bá küldöncül női munkaerők lelvétetnek.

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás na­
ponta délelőtt 8-10 óráig, a pótzászlóalj segéd­
tiszti irodában-

M kir 7 honvéd pótzászlóalj 
parancsnokság, Versecz.

3EL irá 1 y - ‘.MI o z i.
TttnAriiap 1017 nov. hó 19-éu

5 és fél 9 órakor.

2 nagy előadás 
Lótrágya

1Ü'J—1000 fuvarig, fuvarja 2 K-ért eladó
Keleti Miksa

_________________ Ostheimer utca 10.

Eladó birtok.
Jász-Nagy-Kun-Szolnok megyében Kunhe­
gyes és Tiszaszentimre között Kunhegyes 
vasútállomástól 3/< ói ár t kőut inellett 380 
kishold á 1100 0 el tanya épületekkel, do­
hánypajtákkal, príma föld a 2000 koronájá­

val eladó.
Értekezhetni a feltételekre Dr. Schneer 
Soma ügyvédnél Nagyvárad Kos­

suth u. 8.

1423—1917. sz

Hirdetmény.
Ezzennel közhírré telítik, hogy a város 

tulajdonát képező erdőben 20 hold "talpon álló 
szállld erdő 2s4 parcella I é. november hó 19 
én hétfőn, 20 án kedden és 21 én szerdán na­
ponta reggel 9 órakor a helyszínén (halárvölgy, 
ben) tarlanció nyilvános árverésen készpénz­
fizetés mellett el fog adatni.

Versecz, 1917 évi november hó 13-án.
Welter*rhan, vár. tiszttartó.

15505 sz. — 1917 tan.
Hirdet mény.

A m kir. ministeriumnak 33-10)1917 M E. 
számú rendeleté az 1917 évi burgonyatermés 
zár alá vételéről közszükségleti célokra iirény- 
bevéteióről felhasználásáról 3 ‘

A m. kir. ministerium a háború esetére 
szóló kivételes intézkedésekről alkotott törvé­
nyes rendelkezések alapján a következőket ren­
deli :

I Fejezet.
Az 1917 évi burgonya termés-zár alá vétele
A termelőknek az 1917 évi termésből 

származó burgonyakészlete a jelen rendelet 
erejénél fogva zár alá helyeztetik és ilyen kész­
lete felöl a termelő csalt a jelen rendeletben 
megszabott korlátok között rendelkezhetik.

Aki burgonyát termel, köteles azt a helyi 
szokáshoz mérten az időjárási viszonyoknak 
megfelelő időpontbau kiszedni és azt a rendes 
gazda gondosságával kezelni s a romlástól meg. 
óvni.

Ha a termelő ezeket a munkálatokat kellő 
időben nem képes elvégezni, köteles ezt a kö- 
i tiIménj t idejekorán a Közélelmezési ügyosz­
tálynál (I. em. 30. ajtó) bejelenteni,

A vár isi tanács közerő kirendelése után 
köteles az ily készletek kiszedéséről és Letaka­
rásáról gondoskodni.

A közerő, költségei a termelőt terhelik.
Burgonyának éretlen állapotban való hi- 

szedése tilos, kivéve, ha az időszak előrehala­
dottsága vagy hadműveleti okok azt szüksé­
gessé teszik.

Versecz. 1917 évi szeptember hó 12.
Dr. Rezncha, kir. tan. polgármester.

553 sz. — E. 1917.

Hirdetmény.
A Magyar Olaj- és Zsiripari Központ Rész­

vény 1 ársaság Versecz város egész területén 
Kolm E. Fülöp céget bízott meg fobizományosi 
teendőkkel.

Olajmagvakat a 2544 — 1916, 2515—1916 
és <81890 —1917 M. E számit kormányrendelet 
tek alapján csakis fenti lobi/, tmá'iyos és iirazol- 
albizományosai vásárolhatnak.

Versicz, 1917 évi november hó 5-én.
Bodry, vár. tan., hivatal főnök.

1836 sz. — tan. 1917,
Hirdetmény.

Az 1886 évi XXI. I. c. 7. és 8. szakasza 
alapján ezennel közhírré tétetik, hogy a városi 
törvényhalósági bizottságnak I é. október hó 
l5én 192 jkvi 11203 iki. 1917 szám alatt a 
Szurmay alap javára adományozandó 1000 kor, 
tárgyában hozott határozata f. é november hó 
8-tól kezdve 15 napon ál Dr. Rtedl Oszkár vár. 
lan irodájában a hivatalos órák alatt közszem­
lére ki lesz téve.

Versecz, 1917 évi november hó 2 
I>r. ItezucliH kir lan polgármester^

160 hektó boros hordók 
eladók.

Szeged, Gizeíla-tér 3.

Vendéglő
Fürdő és Közvágóhíd utca sarkán (Xunze- 
folo ház) berendezé-s ■! és engedélyi vei be- 

t gség miatt azonnal eladó.

Bővebbet a vendéglőben.
9 94 —19 í 7 sz.

Hirdetmény.
Az Orsz Közélelmezési Hivatal Elnöke 

80568)1 1917 szám alatt elrendelte hogy az ál­
dott állapotban lévő, további betegágyat foktő 
szoptató nők részére mindennemű hatósági ren­
delkezés alá tartozó illetve hatósági elosztás 
tárgyát képező élelmiszerből a rendes fej adago­
ki t szerint járó mennyiségen felül még 20 o» 
többlet szolgált isék ki. Az élelmiszer több'ethez 
való jogsultság a terheság hatodik hónapjával 
kezdődik s a betegedéitől számit itt 2 hónap 
illetve szojftaló nőknél a Il ik hónap végével 
szűnik meg.

Erről a varos közönségét oly figyelmez­
tetéssel értesítem, hogy mindazok, luk a ren­
deletben meghatározott ked vezményre igényt 
tarthatnak és azt igénybe vem óhajtják, a ke­
zelő orvos vagy közreműködő bába bizonvit- 
\ányaj kötelesek a vár. köz delmezési ügyosz­
tályban leimül tini melynek ellenében a szük­
séges pótjegyeket megkapja.

Mindazon igazolt szegények, luk ingyen 
orvosi kezelést jogosítottak igénybe venni a 
szükséges bizonyítványt városi szülésznőknél 
díjtalanul beszerezhetik

Megfelelő űrlapok a bizonyítványok kiál­
lítására a rendőrkapitányság kiadójánál kap­
hatók. ‘

Figyelmeztetem azonban a közönséget, 
hogy azok luk ezen kedvezményt igénybe ve­
szik, kötelesek mindazon körülményeket melyek 
elvesztését vonják maguk után a városi közélel- 
mezisi hivatalban haladéktalanul bejelenteni és 
a pótjegyeket beszolgáltatni mert minden vissza- 
élés ezen jegyekkel kihágást képez és 6 hóna- 
piti terjedhető elzárással valamint 2000 koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel büntetők,

X ersecz 1917 évi szeptember hó 20-án..
Df. Biiócz. r. főkapitány.

15981—1917 sz

Hirdetmény.
^ 1,1 k|r- minisztériumnak 3 382 _917 \I

E. számú rendeleté a tüzelőanyagokkal való 
takarékosság lágyában.

Lakó, irodai, üzleti, munkahelyiségeket és 
az oktatás céljára szolgáló helyiségeket az 1917. 
ovi október hó 15 napja előtt hitein tilos.

Oly lakásban amelyben beteg vagy ellta-



gyott egyén vagy hót éven aluli gyermek tar­
tózkodik egy szoba korábban is fűthető.

A hatóság e ti talon alól más indokolt ese­
tekben is felmentést adhat.

Mindennemű belső vagy külső hatáskcl- 
tésre szánt reklámvilágitás tilos.

Bármiféle tüzelőanyaggal (szón, koksz, bar­
naszén, kőszén briket tűzifa túrta gáz stb,) való 
fűtést az elkerülhetetlent szükséges mértékre 
kell korlátozni.

Üzlethelyiségek szállodák vendéglők kávé- 
házak panziók szanatóriumok és hasonlók, to­
vábbá színházak hangversenytermek, végül egy­
leti és gyülekező helyiségek fűtését, ha "ez egy­
általában nem mellőzhető az elkerülhetetlen 
szükség mértékére kell korlátozni, ezekben 
csak a mindenkor jelenlevők befogadására szűk 
séges és azokat a helyiségeket szabad fűteni’ 
amelyek az üzemhez nélkülözhetetlenek.

Magánháztartásokban legfeljebb csak 3 szo­
bát és a konyhát szabad fűteni. Ezeken kívül 
azok a cselédszobák is, amelyeket a cselédség 
tényleg használ.

Ila a háztartásbeli személyeknek száma a 
cselédeken kívül 8-nál több a hatóság az 1. be- 
kezbés szerint lüthető szobák számát az okvet­
len szükség mértékéig felemelheti.

IV. Záróra,
A nyilvános étkező helyiségeket (vendég­

lők korcsmák italmérő vagy elárúsitó helyek 
kávéházak cukrászdák és hazonlók) ha a reá­
juk hatályban álló jogszabályban még rövidebb 
záróra nincs megállapítva ezti 11 óránál tovább 
nyitva tartani és mindezeket a helyiségeket, ha 
a hatályban álló jogszabály késöbki időpontot 
nem állapit meg reggeli 5 óra előtt kinyitni 
nem szabad,

Éjjeli 11 óra után magánlakásokban sem 
szabad a szárúra vonatkozó rendelkezések ki­
játszásával vendélyekül látni oly egyéneket akik­
nek ott tartózkodása a szokásos vendéglátás kö­
rén kívül esik

Minden szárak ózó helyei mindazon helyi­
ségeit amely k a tagok vagy vendégek össze- 
givételére vagy befogadására szolgálnak esti 11 
órán túl nem szabad nyitva tartani

Nyílt árusítási üzletet (boltok t) azazokkon- 
lartozó irodai és raktárhelyiségekkel egviitt 6 
óra előtt kinyitni és esti 7 órán túl nyitva tar­
tam azokat a nyílt üzleteket pedig, amelyekben 
élelmi vagy egy (bírósági cikkeket árusítanak, 
reggeli 5 óra ellőtt kinyitni és esti U órán túl 
nyitva tartani nem szabad

Ai a jelen i undelete! vagy a hatóságnak 
jelen rendelet alapján kibocsátott rendelkezését 
megszegi vagy kij&tsza vagy annál közreműkö­
dik az amennyiben cselekménye súlyosabb bün­
tető rendeikezes alá nem esik kihágást kővet 
el s Int'hónapig terjedkető elzárásai és kétezer 
korronáig terjedhető pénzbüntetéssel biintetenlö.

Versecz 11)17 évi szeptember hó 17-én.
Dr. Rezucha. kir. tan. polgárin-sler

17541 —11)17 sz.

Hirdetmény.
A seitéshizialás korlátozása.

A ni. lur. mimsterium 30V8—1917 számú 
rendeleti; folytán közhírré leszem hogy a ser­
tés hizlalás követkőzöképpen korlátoztaíutt

Külön engedély nélkül bárki ieglölebb két 
sertést hizlalhat saját háztartási szükségletére.

Ennél többet csak külön polgármesteri- 
engedély aluliján szabad hizlalni. Az erre vo 
natkozó kérvények a városi ir< daigazgalói hi 
vatalba adandók át.

Közszükségleti célra való hizlalásra a ter­
melő lenget I lermésébö. maradt feleslegnek 
lelet használhatja fel. A hizlalás! engedélyt 50 
drb. erejűig a polgármester adja meg, több ser­
tés hizlalására a löldmivelésügyi minister, az 
erre irányuló kérvényeket szintén a polgármes­
ter terjeszti lei.

Nein termelő vagv ipart vállalat beszer­
zési csoport stb a polgármester enge *élye alap­
ján legivijenb ‘25 sertés hizlalására vállalkozha­
tok A szükséges takarmány ministen kiutalás 
alapján fedezhetik, III 25 darabnál többet kí­
vánná hizlalni erre az engedélyt fúldmivelésügyt 
minisieitűi kell kérnie.

A saját háztartási vagy gazdasági szükség­
letre avagy közfogyas/.tasra hizlalt sertések ál­

tál egyenként legfölebb 5 métermázsa árpát 
szabad feletetni. Akimik lenge ije is van, csak 
2 mm. árpát hasznaihat etetésre, a többi 2 mm. 
abraktakarmányra tengerit kiél felhasználni. 
Akinek pedig csupán tengerije van azt 4 mm. 
használhat lel etetésre.

Süldösertósek részére árpát egyáltalán nem 
tengeriből pedig csak 1 m mázsát lehet fel 
használni.

Oly sertést melynek élősúlya 50 kg-nál 
kevesebb, a közszükséglet kielégítésére hizlalni 
nem szabad

Aki ezen rendelkezések ellen vét, kihágást 
követ el s meg felelően bünteltetik.

Versecz 1917 é vi október 1() én.
Dr. Rezucha kir. tan. polgármester.

16162—1917. sz

Hirdetmény.
A m. kir. földmive ésügyi minister 126200 

VI,-1 1917 számú rendeletével a hadifoglyoknak 
fizetendő munkabérpótlék tekintetében folyó 
évi november hó 1 tői kezdődő hatályai a kö­
vetkező szabályokat léptető életbe. A mezőgaz­
daságban foglalkoztatott hadifoglyok után tize- 
tendő legkisebb munkapótlék napi 30 fillérben 
állapíttatok meg ipari (bánya és kohó) üzemek­
ben köz ekedési vállalatoknál és általában min 
den nem mezőgazdasági üzemben pedig 50 fil­
lér b n tekintet nélkül arra hogy a munkaadó 
magánegyén társaság község állam vagy tör­
vényhatóság e. A munkaadónak nincs joga ezt 
a bérminiumot leszállítani vagy beszüntetni. A 
munkaadó a bérminimumnál nagyobb dijat is 
fizethet a hadifoglyoknak azzal a korlátozással 
azonban hogy 10 naponkint 25 K nál nagyobb 
összeget a hadifogoly nem kaphat kézhez. Ha 
a hadifogoly 10 nap alatt 25 K nál többet ke­
resett volna úgy a munkaadó a többletet a ha­
difogoly javára Írni s távozásakor a ■ illetékes 
táborba átutalni köteles A hadifogoly azonban 
ebből az összegből mengengedett dolgokat vásá­
rolhat s ezek a költségek letétéből fedezetniük. 
Az a munkaadó, aki a bérpótlék minimumának 
kifizetését szabályszerűen igazolni nem tudja, 
e rendelkezés életbeléptének napjától kezdve 
azon járulékok után fizetésére fog köteleztetni 
amelyek kifizetését igazolni tudja Ebből a cél­
ból az óvadék is igénybe vehető.

A cs. és kir. hadügyminister úr súlyt he­
lyez arra hogy ott ahol lehetséges, a napi műn- 
kabérpól lók helyett szakmánybér lizetessék 
amely cselben azonban szintén nem lehet a 
hadifugly napi járuléka 30 illetve 50 fillérnél 
kevesebb Amely munkaadó folyó évi október 
hő 15-ig nem jelenti ki, hogy a hadifoglyokat 
ily teliételek mellett vállalni nem hajlandó olyba 
tekintetik kegy a bér. zabályozást kötelezően 
elfogadta.

Versecz 1917 évi szeptember hó 22-én.
Dr Rezucha kir. tan. polgármester.

18615—1917. sz.

Hirdetmény.
A m. k minis, tóriumnak 4115—1917. M. 

E. számú rendeleti; a ciroktermelés korlátozása 
tárgyában.

A m. k. minisztérium a háború esetére 
szóló kivételes mté/keilésvkröl alkotott törvényes 
rendelkezések alapján a következőket rendeli • 

1- §
Az 1 (18. évben cirok termelésre senki sem 

használhat fel nagyobb terűteket, mint amennyi 
ez ugyanazon gazdaságban kalászossáb bevetőit 
kerület 5 löt) "/0-ának megleld. Ez a rendel­
kezés nem érinti a .ciroknak más terményekkel 
bevetett területen szegély növényül való terme­
lését, ha a cirok a más növény nyel bevetett 
tab la szélén csak 1 so, bin vau vetve.

A löldmivelésügyi miniszter különösön 
indokolt «setékben kivélelekek engedhet 

2 j<
Aki a jelen rendeletek megszegi vagy 

kijátsza, az — amennyiben cselekménye súlyo­
sabb büntető rendelkezés alá nem esik — 
kihágást követ el s hat hónapig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntetendő.

Versecz, 1917. október 31 -én.
Dr Rezucha kir. tan polgármester.

15504-1917 sz.

Hirdetmény.
A m. k minisztérium 2209 — 1917 M E. 

számú rendelete. a nyers disznó, szarvas-, őz- 
és zergebőrökért követelheti legmagasabb ár 
megállapítása tárgyában.

A m. k. minisztérium a háború esetére 
szóló kivételes intézkedésekről alkotott törvé­
nyes rendelkezések alapján a következőket 
rendeli:

A nyers disznó-, szarvas-, őz- és zerge­
bőrökért követelhető legmagasabb árak a jelen 
rendelet kiegészítő részét alkató jegyzékben 
állapittotnak meg.
Nyers disznóbőrökért követelhető legmagasabb 

árak.
A) Sózott disznóbőrök:

a) Szörnclküli sertés disznóbőrök (német 
fajta) tenyészkanok és malacok bőrének kivéte­
lével ha a farktőtől a nyakig mérve legalább 
60 cm. hosszúak lyuk és vágás mentesek rövid 
lábbal farok és lúl nélkül 2 K 50 f.

Száritatt disznóbőzőkért 1 4 szer magasabb 
ár követelhető, mint, a megfelelő sózott és zó­
lóbőrökért.

C) Szarvas- és dónszarvasbörök szárítva
kilogrammonként ... ..................................7.00

D.) Őz- és zergebörök.
a. ) Nyári bakbőr.................................... 7 00
b. ) Téli bakbör....................................... 5 00
c. ) Gidabör.......................,................... 3 00
Lözelebbi felvilágosítással a katonai ügy­

osztály szolgál.
Versecz 1917 évi szeptember hó 12-én. 

Dr. Rezucha, kir. tan. polgármester.

18216. sz. tan. 1917.

Hirdetmény.
A Migyar Szent Korona Országainak 

Faértékesitő Hivatala kebelében működő arrneg- 
állapitó bizottság fia a tulajdonos a katonai 
igazgatás által megvettnek kijelentett faanyag 
ára tekintetében a katonai igazgatással az 
eladásra kijelölt anyag ára tekintetében pedig 
vásárlásra jogosultak a megszabott határ időn 
belül megegyezni nem tud, a tartalékba helye­
zett tűzifáért fizetett ártóteleket ez évi október 
hó 11 és 12.-én tartott ülésében a következő­
képen állapította meg.

A) Ürköbméterenként: 
a) Kemónytüzita:

Hasáb 37 kor. 50 fiit.
Vegyes 35 „ 50 „
Dorong 33 ,, 50
Végonydorong 31 „ 50

b) L ágy]lombla:
Hasáb 28 kor,
Vegyes 26
Dorong 24
Vékonydorong 22 n

B 10.000 kilogrammonként : 
a) Kemónylombfa:

1 Hasáb 
2. Vegyes 
3 Dorong 
4. Vékony dorong

b) Lágylombta:
1. Hasáb
2. Vegyes
3. Dorong
7. Végonydorong

Raktározási dij : Urm3 ként 
10.000 kgr.-kéut 60 kor.

Versecz, 1917. oktob. 23.-án.

750 kor. 
730 „

3

690
070
660
650

kor.

korona

Dr Rezucha kir. tan., polgármester.

341 sz 1917

Hirdetmény,
A m. kir. miniszter.umnak 3684 — 1917 M. 

E- számú rendelete, a malátakávéért követel­
hető legmagasabb ár megállapítása tárgyában.

A dobozban vagy zacskóban csomagolt 
malálakávé legmagasabb eladási ára nem köz­
vetlenül a fogyasztóknak, hinein tov d)bel adásra 
árúsiti kereskedő (nagykereskedő) legmagasabb

—i—MdftatiL; *
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árként mótermásánkint (100 kgr ) tiszta súlyra 
dobozban való eladásnál 220 koronát zacskóban 
való eladásnál 190 koronát számiihat tol.

Közvetlenül a fogyasztóknak árusító keres­
kedő (kiskereskedő) legmagasabb árként 1 klg. 
tiszta súlyra számítva, dobozban való eladásnál 
2 korona 50 filléi, zacskóban való eladásnál 
2 korona 20 fillért számiihat fel.

Malátakávét ömlesztve csakis az Országos 
Közélelmezési Hivatalt vezető m. kir. miniszter 
engedélyével szabad forgalomba hozni. Ily 
malátakávéra nézve az árusítás feltételeiéit és 
a követelhető legmagasabb árt az Országos 
Közélelmezési Hivatalt vezető m. kir miniszter 
állapítja meg.

Amennyiben a malátakávé nem ömlesztve 
kerül forgalomba, azt csújsán eredeti csoma­
golásban szabad árusítani.

Aki ezen rendelet ellen vét, legszigorúbban 
megbüntetik.

Versecz. 1917. évi október hó 23.-án.
Bodry, polgármester h.

46. sz 1917.

Hirdetmény.
Az Országos Közélelmezési Hivatalt vezető 

magyar királyi miniszternek 9u950 19lv. számú
rendelete.
A zöldség és gyümölcsforgalmi Intézőbizottság 

hatáskörének kiterjesztése.
A zöldség és gyümölcsforgalmi Intéző­

bizottság hatásköre kiterjed még a következő 
gyümölcs, illetve konzervfélékre, u m. :

Gyümölcsfélek : alma, birsalma, körte, 
birskörte, szőlő, dió, mogyoró,- kajszmbaraek. 
szinbarack, cseresznye es meggy.

Konzervfélék: az Intézőbizottság hatásköre 
alá utalt összes zöldség, főzelék- és gyümölcs­
fajtákból bármiként készült, savanyítás, sózás, 
szárítás, aszalás, befőzés, cúkrozás, préselés stb. 
útján készített konzervek, továbbá a szamóca 
(eper), áfonya, málna, szeder, ribizke (veresszőlő), 
pöszméte (egyési gyümölcsből bármiként készült 
(konzerv gyümölcsíz, marmelád, belőtt stb.) és 
bármilyen üdítőital készítésére szolgáló szörp, 
valamint mindezen cikkek félgyártmányai, mint 
pl. a málna súccús (anyaié)

a) A magyar szent korona országainak 
területén fekvő állomások egymásközti forgal­
mában zöldség-, főzelékfélék és gyümölcsféléket 
tartalmazó küldemények 50 kg-ig szállítási 
igazolvány • nélkül fúvarozhatók Ellenben a 
konzervfélék bármilyen kicsiny mennyiségének 
vasúton, hajón vagy gépkocsin való szállításá­
hoz, nemkülönben az Ausztriába vagy a vám­
külföldre szóló mindennemű szállításhoz szállí­
tási igazolvány kell ;

b| a szállítási igazolványokot az Országos 
Zöldség-, Főzelék és Gyümölcsforgalmi Rész­
vénytársaság igazgatósága (Budapest, IV. kér., 
Városház-ut a 4) vagy a Bánsági malomipar 
r. t. mint felhatalmozott kerületi megbízottja 
szolgáltatják ki s azokat tőlük kell kérni.

Versecz, 1917. évi október hó 23.-á.n.
Bodry, polgármester h.

Kellő iskolai képzettség­
gel

TANONC
felvétetik a 

Kirchner-nyomdában.
376 —1917. sz.

Hirdetmény.
Az Országos Közélelmezési Hivatalt vezető 

m. k miniszter 102.100—1917 számú rendelete 
a diókészlet kötelező bejelentéséről és zár alá 
vételéről.

A lakosságnak életszüksétleti cikkekkel 
méltányos arra való ellátását biztosítandó, a 
4207—1915 M. E számú rendelete 4 §-a alap­
ján a dió és dióbélkészlvtekm-k az alábbiak 
szerint való kötelező bejelentését rendelem el.

Bejelentésre kötelezettek;
a) mindaz ok az egyének, jogi személyek 

és cégek (kereskedelmi vállalatok szövetkezetek 
stb.), akik diót, illetve dióbélt. továhbeladás 
céljára, vagy ipari üzemekben való felhasználás 
avagy egyébként nem saját háztartásukban való 
fogyasztás céljaira tartanak raktáron, úgyszintén 
azok is, akik diót, illetve dióbélt más részére 
tartanak őrizetben (idetartóznak: közraktárak, 
vámraktárak és a közforgalmi közlekedési 
vállalatok raktárai is) és pedig diókészletük 
egész mennyisége tekintetében,

b) termelők és mindazok, akik nem esnek 
az a) pont rendelkezései *aIá, amennyiben dió- 
ős dióbelkészletük ossz sen az 50 kilogrammot 
meghaladja.

Az a) és b) pont szerint bejelentésre 
köteleseitek, kivéve a vámraktárokat, amelyre 
nézve ,a m. k. pénzügyminiszter utasítása 
irányadónek napján fennálló állapot szerint 
8 nap alatt bejelenteni és pedig a dió és dió- 
bélkészletek elkülönitett feltüntetésével.

Az a) pont szerint bejelentésre kötelezettek 
a bejelentéseket közvetlenül az Országos Zöld­
ség, Főzelék és Gyümölcsforgalmi részvény­
társasági ál (Budapest, IV. Vározház-utca 4. sz) 
kötelesek megtenni.

A h) pont szerint a bejelentésre kötele­
zettek pedig a bejelentéseket a főszolgabírónak, 
rendezett tanácsú városban a rendőrkapiánynak 
kötelesek megküldeni, amelynek területén a 
készlet van.

A bejelentéseket minden egyes üzem vagy 
raktártelepre nézve külön külön kell megtenni.

Az ekként bejelen kötelezettség alá eső 
összes dió- és illetve dióbélkészletekre nézve a 
3207—1917. M. E számú rendelet 11 §-a alap­
ján azoknak zár alá vételét is elrendelem.

Versecz, 1917. évi október hó 25 én.
Bodry, polgármester helyettes.

18217. sz. tan. 1917.

Hirdetmény.
A m kir minisztérium 4001—1.117 M E 

ez. rendelete szerint fa és faltén kiállításához 
szállítási igazolvány akkor is szükséges, ha a 
küldemény súlya az 5000 kg-ot meg nem 
haladja.

Versecz, 1917. okt. 23 -án
Dr Rezncha kir. tan. polgármester.

175 sz. — tan. 1917.

Hirdetmény.
Az Országos Közélelmezési Hivatalt vezető 

minister 94.900 — 1917 számú rendelete a leölt 
sertésnek és mindennemű sertésterméknek iga­
zolvány mellett leendő szállításáról szóló 3685 
1917 M. E. számú rendelet végrehajtása tár­
gyában.

Folyó évi október hó 10-étől kezdve bel­
földi forgalomban leölt sertést, akár egészben, 
akár felére vágva, akár kisebb részekre dara­
bolva, továbbá mindennemű sertésterméket 
(szalonna, háj, zsír, füstölt hús, sonka, szalámi 
stb.i vasúton, hajón, vagy gépkocsin a véros 
vagy község területén kivül eső helyre csak 
szállítási Igazolvány mellett szabad szállítani.

Ezt az igazolványt a városi közélelmezési 
hivatal csak akkor állíthatja ki: a) ha a ren­
deltetési állomás az ország határán belül van 
bl ha az elszállítani kívánt küldeményt

1. egész illetve fél sertésnél, illetve négy 
darabot,

2. szalonnánál, zsírnál, vagy a kettőnél 
együttvéve 50 (ötven) kilogrammot,

3. nyers vagy füstölt húsnál vagy a ket­
tőnél együttvéve ugyancsak 50 (ötven) kilo­
grammot meg nem halad

Versecz, 191/ október lO én.
Bodry, polgármester h.

'' §-a 
y a

októ- 
z. a. 

Bernátsky 
kor. sze-

18346 sz. — tan 19 7.

Hirdetmény.
Az 1886 évi XXI t c. 7. s illetve 

értelmében ezennel közhírré tétetik, h 
város törvényhatósági bizottságának t. o 
bér hó 15-én 199 jkv 14207 kt. 1917
kelt közgyűlési halározata, melylvel 
Alfréd I o adótisztnek eddigi 300 
mélyi pótléka az adóhivatali pénztár kezelésé­
ért. f. é január hó i-től kezdődő liatalylyal évi 
400 korúnkra felemeltetett s Lendle Nándor 
I. o. adó tisztnek a pénztári napló vezetéséért 
f. é. január hó 1 tő! kezdődőleg liatalylyal 300 
korona működő pótlék állapíttattak meg, t. é. 
október hó 31-1<51 kezdődőleg 1 •> napon át a 
városi főjegyző irodájában a hivatalos órák alatt 
közszemlére ki lesz téve s hogy bárkinek jogá­
ban áll ezen közgyűlési határozat ellen a leni- 
jelzett batáridőben telebbvzéssel élni a m. kir. 
bel ügy min isi éri um hoz.

Versecz, 917 évi október hó 26.
Dr. Rezacha. lur. tan., po gármester.

tan
Versecz

1917

Hirdetaény.
Országos közélelmezési Hivatalt vezető 

minister 95 000 - 1917 számú rendelete a tehén­
tejből és juhtejből készült termékeknek igazol­
vány mellett leendő szállításáról szóló 3687 — 
1917 M E. sz. rendelet végrehajtása t trgyában.

A m. kir. ininisteriumii <k 3687 —1917 M. 
E. számú rendelete (I. Budapesti Közlöny 1917 
évi október hú 2-án megjelent 
értelmében a 
mindennemű 
és juhsajt 
ban — 
kassai

A Kirchner-tóle könyvnyomda tulajdona és nyomása Versecz.

z / számában) 
tehéntejből és juhtejből készült 

terméket (tejszín, tejfel, vaj, telién 
úgy kész mint léiig kész állapot­

tehén és juh túró, tehén és juhg-moly 
mindennemű besűrített tej és tejpor stb. 

valamint minden tejterméknek bárminő keve­
réke) tolyó évi október hó 10-től kezdve vas­
úton, hajón vagy gépkocsin a város vagy köz­
ség határán kívül eső helyre csak szállítási iga­
zolvány mellett szabad szállítani.

Szállítási igazolvány nélkül tehát a fenti 
határidőtől kezdve csakis a teljes és lefölözött 
tej, a savó és az író szállítható.

Ezt az igazolványt a városi közélelmezési 
hivatal csak akko- állíthatják ki, ha a rendel- 
teté-i állomás az ország határán belül van.

Versecz, 1917 október 10-én.
Bodry, polgármester h
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ajánlja magát minden e 
szakmába vágó munkák 
gyors, ízléses s épontos 

elkészítésére.
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